A
%

Uy

Sml

CTaHAapTHbIN rMAPaBANYECKNIA LUANHAP
C KOPOTKMM KOPMYCOM 1 OTKPbITbIM LIEHTPOM

B BbiCOKOCKOPOCTHOW rnapaBanyeckmnia
LWIMHAP C OTKPbITbIM LIEHTPOM

rugpaBnnyeckuv LunuHap
BCTPOEHHbIM AaTYNKOM NOJIOXKEHNA N

npefoxXpaHnTeSIbHbIM KilarnaHOM C6pOC3 AaBneHnAa

I
l}

J J w u v
R1 Al B1
2X2-81
4 OXE T
H - Y
) B 5 o L1 LIl C1 Ik
ola|z| x| < —— o|w| | alo
sle|s| 8 g T H s|s| 8| g s
9 —l | Aol
=
=
| wi
4Q1 L
— 6-E1
sl Ly f o) \ 12-F1
8 y
=t
- PT1_/|
933 K1 Sz

Pa3mepbl

I 0 0 A e e A

80 65 M62x20 116 142

Me0x20 52 40 73 9% 135 130 138 22 0

M75x20 68 48 8 111 154 150 155 25 0

M85x20 77 48 108 121 164 165 167 25 0
0
5

SH-13046 165 130
SH-15052 190 170 130 85 70
SH-17068 210 190 160 120 85
SH-18077 218 190 160 120 95
SH-19082 223 190 160 120 100
SH-25011 310

M90x20 82 58 103 126 175 166 174 25
275 140 M130x20 1175 46 138 170 230 1075 231

85 103
47 25 5 90 975
50 25 5 10 108
50 25 5 10 1195
44 19 5 N5 122
48 6

-

SH-13046 30 M6 M10x20 1M M5x6 PT12 M52x1.5
SH-15052 30 M6 M10x20 101 110 92 47 15 55 8% 4 Mex7 7 PT12 5 M58x15 56 20
SH-17068 35 M6 M10x20 113 145 97 47 15 70 100 4 Mex10 7 PT12 5 M74x15 715 26
SH-18077 35 M6 M10x20 125 155 102 47 15 80 108 4 Mex10 7 PT12 5 M84x20 81 26
SH-19082 35 M6 M10x20 1295 160 105 47 15 85 1 4 Mex10 7 PT12 6 M89x20 8 26
SH-25011 45 M6 M16x32 1635 206 140 55 20 123 150 55 M6x12 75 PT12 6 M124x20 12 29
Cneumd)MKauMﬂ

BHYTPEHHA @ TMHOPA (MM)| - wwToka (mm) s, KN(kgf) paswm KN(kg) ~ fpaBnerse MPalalon)  rin(com) N mz kgf ) kaf (min)
SH-13046 15 423(4285)  38.1(3865) 4.0(40.8) 7000 0.2(0.021)
SH-15052 52 156 2 60(6118) 56(5710) 4.0(40.8) 6200 0.44(0.045) 14 39
SH-17068 68 170 25 63(6531) 59.8(6060) 4.0(40.8) 5600 0. 65(0 067) 16.5 40
SH-18077 77 185 25 75.3(7632)  69.6(7087) 4.0(40.8) 5000 .83(0.084) 18 42
SH-19082 82 190 25 178.1(7924)  72.5(7350) 4.0(40.8) 4800 0.95(0.097) 25 45
SH-25011 175 255 23 132(13390)  121(12305) 4.0(40.8) 3000 1.9(0.193) 50 70

o CrieLychvkaLm MoryT GbiTh M3MeHEeHbI 63 yBenoMneHust

Bpavyatowmeca umnuHgpbl

A
U


http://www.tcpdf.org

